



LICEUL TEHNOLOGIC „CONSTANTIN BRÂNCUȘI”

Strada LIBERTĂȚII NR.11

Telefon/Fax: 040/0267/313147

E-mail: brancusi4000@yahoo.com

SFÂNTU GHEORGHE-JUDEȚUL COVASNA

Nr. 153/20.01.2025

## Către Consiliile Locale și Primăriile din județul Covasna,

### Stimată doamnă/ Stimate domnule Primar,

Avem deosebită plăcere de a vă aduce la cunoștință oportunitatea extraordinară pentru locuitorii din comunitatea dumneavoastră: posibilitatea continuării studiilor într-un mediu modern și atractiv, la Liceul Tehnologic „Constantin Brâncuși”.

Liceul Tehnologic „Constantin Brâncuși” din Sfântu Gheorghe își extinde oferta educațională pentru a veni în sprijinul tuturor celor care doresc să-și dezvolte competențe profesionale și să obțină calificări în domenii atractive și de actualitate.

Oferta noastră include:

1 Clasa a IX-a seral – Organizator Banqueting (Evenimente):

-Durata: 5 ani (cu posibilitatea opririi în orice moment dacă nu doriți să finalizați studiile).

-Ideală pentru: cei care au absolvit 8 clase și doresc să îmbine studiile cu alte activități.

2 Clasa a XI-a seral – Coafor Stilist:

- Durata: 2,5 ani.

- Destinată: celor care au absolvit 10 clase de liceu sau 11 clase școală profesională și doresc să-și dezvolte creativitatea în domeniul frumuseții.

3 Școala Postliceală – Stilist (Coafură și Frizerie):

-Durata: 2 ani.

-Disponibilă pentru: absolvenții cu 12 clase, cu sau fără diplomă de Bacalaureat.

Avantaje:

Toate cursurile sunt gratuite, iar absolvenții vor beneficia de:

✓ Un mediu de învățare modern, dotat cu echipamente de ultimă generație.

✓ Cadre didactice dedicate, gata să sprijine fiecare elev pe drumul său spre succes.

Această ofertă educațională reprezintă o șansă unică pentru cei care vor să obțină o calificare de viitor și să-și descopere potențialul în domenii noi și interesante.

Este un pas important spre o carieră de succes și o viață mai bună!

Cum te poți înscrie? Persoanele interesate pot depune cereri:

• La secretariatul liceului, pe strada Libertății nr. 11, Sfântu Gheorghe.

• Online, la adresa de e-mail: brancusi4000@yahoo.com

Completați cerea de mai jos și o trimiteți pe email.

☞ Pentru mai multe informații, ne puteți contacta la telefon: 0267 313 147

☞ Nu rata această oportunitate!

Vă așteptăm cu drag să faceți parte din comunitatea noastră! 📧 📞 📧

Așteptăm cu nerăbdare să împărtășim aceste oportunități cu toți cei interesați și să contribuim împreună la dezvoltarea profesională a comunității din județul Covasna.

Cu deosebit respect,

**Director,**  
Constantinescu Liliana  
Liceul Tehnologic „Constantin Brâncuși”

